
  

Arbeitsblatt – Encuentros 2, módulo 4A 

España 1492 

  

Completa con las siguientes 

perífrasis verbales: 

seguir / continuar + gerundio 

llevar + gerundio 

salir + gerundio 

volver a + infinitivo 

 

¡Utiliza el presente! 

España 1492 Fernando de Aragón  
e Isabel de Castilla 

   
Cristobal Colón La Niña, la Pinta y la Santa  

María – las carabelas de Colón 
Colón presenta su  

proyecto a los Reyes Católicos 

 

En el siglo XV, España ______________________________ (aumentar
1
) su poder ya que los reinos de 

Castilla y Aragón se unen por la boda de Isabel de Castilla y de Fernando de Aragón en 1469. Pero cada 

uno de los dos reyes _____________________________ (reinar) en su reino. En 1492 

______________________________ (luchar diez años) contra los árabes que 

____________________________________ (ocupar ocho siglos) más de la mitad de la península 

ibérica. En la batalla de Granada los Reyes Católicos por fin ________________________ (ganar). Con 

la caída de Granada y la expulsión de los árabes termina el proceso de unidad territorial de España. 

Cristobal Colón ya ____________________________________ (pensar muchos años) en su expedición 

a la India a través del Océano Atlántico. Aunque en un principio, los Reyes Católicos rechazan el 

proyecto de Colón, él __________________________ (soñar) con encontrar la ruta a la India. Pero 

necesita el apoyo financiero de la corona
2
, por eso, en 1492, __________________________ (presentar) 

su proyecto a los reyes y por fin logra convencerlos.  

Colón desembarca con tres carabelas –la Pinta, la Niña y la Santa María– el 3 de agosto de 1492. El 12 

de octubre _______________________ (ver) tierra firme
3
: la isla de Gunahaní, en el archipiélago de 

Bahamas. ¡El Nuevo Mundo! 

                                                      

 
1
 aumentar: vergrößern 

2
 la corona: die Krone 

3
 la tierra firme: das Festland 


